

---

На выставке учителя-художники, занимающиеся творческой деятельностью, продемонстрировали свои разнообразные работы в таких областях как изобразительное искусство, декоративно-прикладное искусство, дизайн, изваяние, ковроткачество, художественная керамика, театр – декорация и другое. На выставке было продемонстрировано около 50 произведений искусства, относящиеся к различным жанрам и видам, в том числе портреты, пейзажи, натюрморт, художественная керамика и ковроткачество.

Цель проведения выставки заключается в выступлении учителей колледжа перед своими студентами в образе самостоятельного художника, повысить у них наряду с изобразительным образованием интерес и влечение к творчеству, а также создать творческий мост между учителями и учениками.

Отметим, что Колледж Искусств при Азербайджанской Государственной Академии Художеств – это образовательное учреждение, функционирующее в традиционном духе около 90 лет. Это школа искусств сыграла важную роль в создании и формировании современного азербайджанского изобразительного и декоративного искусства и всегда была «школой-матерью» для азербайджанских художников.

Большинство знаменитых азербайджанских художников были выпускниками данного учреждения искусств и впоследствии передали секреты искусства новому поколению. Эта традиция создает возможности для развития изобразительного искусства и воспитания талантливых художников и достижения успехов.